

让科技与关爱温暖人间

——周口耳鼻喉医院发展纪实



2007年,第十届全国政协副主席阿不来提·阿不都热西提为“中国骄傲·第五届中国时代十大卓越人物”王银邦院长颁奖

周口耳鼻喉医院位于周口市八大道南段,始建于1992年,是一所集医疗、科研、教学于一体的利用激光治疗各种耳鼻喉疾病的大型现代化专科医院;是周口市城镇职工、居民医保和新农合定点单位;荣获“河南省十佳上榜专科医院”“健康中国诚信医院”“全国十佳耳鼻喉医院”“中国知名特色专科医院”等称号,是全市民营医疗机构中的佼佼者。

周口耳鼻喉医院技术力量雄厚,拥有各类中高级专业

坚持科技强院

周口耳鼻喉医院技术力量雄厚,拥有各类中高级专业

妙龄女孩险致哑 激光治疗见奇效



张某(中)及其奶奶(左)和周口耳鼻喉医院院长王银邦(右)合影

本报讯(刘艳霞文/图)昨日,记者拨通了淮阳县四通镇女孩张某的电话,她在电话中激动地告诉记者,自己前段时间因患咽喉炎险些致哑,失声一个月的她在周口耳鼻喉医院治疗后,奇迹般地能说话了。

张某今年18岁,聪明漂亮。她自幼体质较弱,上学时期经常



让鼻痈患者也有自由呼吸的权利

鼻痈对于常人来说,这个疾病或许很陌生,但患上此病的人非常痛苦,鼻孔里不断长出脓肿物,甚至造成呼吸困难。目前,各种治疗方法都只能暂时缓解,复发率很高。

图中的这位患者(左二)就是鼻痈病人,他的病非常严重,鼻孔里不停地向外长出“肉肉”,他不得不一次次去医院治疗。每次从医院出来,他都会觉得很幸福,可以自

由地呼吸了。但是,过不了多久,他的鼻痈又会长出来。幸运的是,周口耳鼻喉医院为他免去了手术治疗的痛苦——该院激光治疗时间短、痛苦小、见效快。得知他是贫困户时,医院仅收了他的第一次治疗费,以后的治疗费用全免。心怀感激的他,为医院送来了锦旗,感谢周口耳鼻喉医院让他有了自由呼吸的权利。

鼻窦炎对青少年有哪些危害

鼻窦炎是青少年的高发疾病,多发病于10岁至18岁。临床 上,大多数患者以学生为主。然而,不少家长总以为鼻窦炎只是常流鼻涕,问题不大,殊不知小问题下竟然藏着巨大的健康危害。鼻窦炎对青少年的危害有哪些?

一般情况下,鼻窦炎有急性与慢性两种。急性鼻窦炎早期症状与感冒相似,有鼻塞、脓涕多、精神萎靡、拒食、抽搐等症状,同时伴有咽痛、咳嗽等。而慢性鼻窦炎主要表现为间歇性或经常性鼻塞、黏脓性鼻涕,常发生鼻出血。病重者表现为精神、食欲不振,体重下降,甚至可继发贫血、风寒、关节痛、感冒、胃肠或肾脏疾病等全身性疾病。

患上鼻窦炎后,会导致氧气吸入受阻,引起血氧饱和度下降。血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧,出现四肢乏力、昏昏欲睡、大周期性头痛头昏、视力下降、记忆力减退

等现象。

另外,鼻窦炎的发病还会引起长期的鼻塞、张口呼吸等,会影响面部和胸部的发育,时间长了会出现痴呆样面容,出现鼻翼萎缩、嘴唇变厚等“鼻炎面容”。如果鼻窦炎不及时治疗,还容易并发中耳炎、脑膜炎、视神经炎等重症并发症。

周口耳鼻喉医院专家王银邦提醒,身体健康是革命的本钱。为了广大青少年学生有一个健康的体魄应对学习压力,家长应该帮助孩子提高爱鼻护鼻意识,养成良好的生活习惯,别让孩子输在了起跑线上。

周口耳鼻喉医院引进了先进的诊疗设备,主要有听力设备、电测听、声阻抗;进口内窥镜检查系统可以内病外看,一目了然,尽早发现病情,把疾病消除在萌芽状态;微波治疗仪具有创面小、损伤小、无痛苦、无出血、恢复快、随治随走等优点。

据报道,北京29岁的刘女士,出生时右脸就有一块鲜红色的斑块,由于没有及时治疗,红斑越来越大,长成了一张“阴阳脸”,为此经常遭人另眼相待。此外,鲜红斑痣的副作用也越来越明显,视力变得模糊,牙龈经常出血,右上嘴唇上翻,整张脸慢慢变形。

周口耳鼻喉医院激光整形美容科刘主任表示,鲜红斑痣好发于颜面部,有些随着体表面积增大而增大,颜色加深。孩子

别不把鲜红斑痣当回事儿

患鲜红斑痣,一定要尽早到正规医院就医,年龄越小,治疗效果越好。年龄越大,鲜红斑痣的面积越大,血管病变会增厚,血管管径增粗,病灶部位越深,治疗难度越大,所需的费用越多。

刘主任介绍,就目前来说,采用高科技能量波对鲜红斑痣进行消融和分解进行治疗,是公认的较为先进、安全的手段,家长们没有必要太过于担忧。

■■■本版供稿 刘艳霞 刘翠连 李倩 ■■■



喜迎十九大

中华人民共和国

多年来,秉承“艰苦创业、开拓创新、科技强院、勇攀高峰”的建院理念,医院各学科、人才及技术得到了长足发展。2011年投入使用的新大楼高五层,面积3200平方米,住院床位20余张。新大楼的启用,标志着医院各方面条件得到全面提升。医院现设有耳鼻喉诊疗、电子内窥镜检查、听力学检查、X光放射室、手术室、住院部等专业科室,主要治疗头痛、头晕、失眠健忘、慢性鼻炎、鼻窦炎、上颌窦炎、过敏性鼻炎、中耳炎、胆脂瘤型中耳炎、咽炎、咽喉炎等病症。

装修一新的周口耳鼻喉医院激光医学整形美容大楼是在周口耳鼻喉医院原址上建成的,2012年6月18日开业,是一家专业化激光整形美容机构。该机构引进美国之星点阵激光、红宝石激光、以色列冰点脱毛激光、复合彩光等世界一流的激光医疗设备,对治疗痤疮、胎记、疤痕、血管瘤等皮肤病,有着独特的治疗效果。同时,该机构还开展微整形、生活美容护理等项目。激光医学整形美容建成开业,使我市广大患者能够享受激光医学在整形美容领域中的高科技成果,对提高我市百姓的生活质量起到了积极的推动作用。

周口耳鼻喉医院自建院以来,锐意进取,不断发展,取得一项又一项荣誉。2005年12月,医院获得市级医院管理年先进单位奖牌;2006年12月在周口市卫生局举办的技术大比武中获得单人徒手心肺复苏术第一名、三人心肺复苏术第二名;2008年被周口市卫生局授予“纠风工作先进单位”;2009年,在全市民营医院技术大比武中获得单人徒手心肺复苏术和静脉输液第三名;2007年、2010年,院长王银邦分别获“中国骄傲·第五届中国时代十大卓越人物”“中国骄傲·第十届中国时代十大新闻人物”称号。

热心公益事业

周口耳鼻喉医院还是一所热心公益和慈善事业的医院。医院多次为家庭贫困的大学生、患者等弱势人群捐款、治疗;汶川、玉树、雅安大地震时期,院长王银邦组织全院职工多次为灾区人民捐款;医院与周口师范学院共建“桂花花园”,多次在开学之际到学校为学生义诊;医院承诺:1992年以来到该院治疗的患者,凭门诊病历享受终身免费检查、治疗,城乡贫困户凭基层证明来院就诊者,可享受减免50%的优惠,且享受终身免费检查、免费治疗,两项措施实行后,医院每年少收入20余万元。

2014年5月,周口耳鼻喉医院与中国少年儿童文化

艺术基金会合作,在该院成立“先心病爱心工作站周口站”,活动统一冠名“大爱救心万里行”。医院投入人力、物力与救助组成员深入高原、山区、牧区和少数民族居住地,进行家庭走访和爱心救助,救助我国山东、河南等6省200名贫困先心病儿童。此次活动,医院发放善款16万元,使我市20名贫困先心病患儿和50名贫困因耳鼻喉疾病患者得到了慈善救助,使他们的家庭状况得到改善。

尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德。2015年1月,王银邦院长和医院精英带着药品、慰问品来到周口市东新区程楼敬老院,举行“送温暖关爱孤寡老人”活动,为敬老院的老人送上了一场精彩的文艺演出,并为老人们免费体检、免费送药,建立个人档案。

构建和谐医患关系

医者仁心,治病救人。如今的周口耳鼻喉医院已在社会各界赢得了良好的声誉。医院多年来坚持“以人为本”的医疗服务理念,提倡人文、个性化服务,构建“绿色医疗”的和谐医患关系,切实解决广大群众就医难、看病贵的问题。该院顺应现代追求医疗服务的新要求,将患者的利益放在首位,尊重患者人格与尊严,营造全方位的人文关怀,从患者满意、舒适、便捷、安全的服务出发,倾力营造温馨舒适的医疗氛围,建立诚信、友爱、理解、和谐的医疗环境,致力于打造一个高效、便捷、优质的就诊平台。

潮平两岸阔,风正一帆悬。乘着国家不断深化医疗体制改革的东风,周口耳鼻喉医院全体职工将继续解放思想,与时俱进,不断加快改革步伐,走出特色与科技相结合的兴院之路,为群众健康和社会进步做出更多的贡献。

党支部活动



周口耳鼻喉医院组织新老党员开展入党宣誓和重温入党誓词活动。



认真开展“两学一做”学习教育,积极参加党的知识竞赛,观看党史题材影视片,组织开展集体学习讨论,使党员开拓视野,加深对党史的了解,增强党性观念、宗旨意识和责任意识。



党支部从党员的思想实际出发,通过组织座谈、学习讨论、社会实践、便民服务等形式开展党日活动,结合国情教育、传统教育和爱国主义教育,增强党员立足本职、奋发工作的责任感和使命感,切实发挥好共产党员的先锋模范作用。



众宣传健康知识。党员志愿者下乡义诊,向群众



周口耳鼻喉医院业务院长王四平组织医务人员到扶沟县大新镇祝家行政村开展扶贫义诊活动。



周口耳鼻喉医院院长王银邦带领医务人员来到西华县博文留守儿童学校,开展免费义诊活动,并向留守儿童赠送铅笔、文具盒等爱心物品。



周口耳鼻喉医院的护士们把节日的祝福化为爱心,将礼包发到400名环卫工手中。



周口耳鼻喉医院党员志愿者服务队到西华黄桥中学义诊,为师生和学生家长免费诊治、送医送药。